

ВСТРЕЧА с руководителем областного Управления МВД В.ПЕСТЕРЕВЫМ

1 апреля 2015 года на базе колледжа состоялся сход граждан.

В нём приняли участие начальник УМВД России по Белгородской области **Виктор Пестерев**, исполняющий обязанности начальника УМВД России по Белгороду **Алексей Несторов**, а также начальник городского ОП № 3 **Виталий Миронюк**.

Перед населением отчитался старший участковый уполномоченный полиции **Васильев Николай Валерьевич**. В своём докладе он затронул ряд актуальных правоохранительных вопросов, а также сообщил о предпринимаемых мерах, направленных на профилактику и предупреждение преступлений на административном участке.

Каждый участник встречи смог задать интересующие его вопросы. Активно шло обсуждение и последних изменений в законодательстве: запрета реализации «энергетиков», ограничения продажи ряда пиротехнических средств и другого.

Руководитель областного Управления МВД **Виктор Пестерев** отметил необходимость наличия в школах, гимназиях и колледжах отрядов содействия полиции, а также добровольных народных дружин при каждом Совете территории. «*Если участкового уполномоченного можно считать «социальным терапевтом», реагирующим на «барометр» криминогенной обстановки на вверенной территории, то сотрудничающих с ним «общественников» хотелось бы назвать современными околодочными, сведущими обо всём происходящем на участке проживания и оказывающими реальную помощь полиции*», - сказал Виктор Николаевич, подчеркнув важность взаимодействия правоохранителей и населения.



